



## **JUNTA DE CENTRO**

### **CENTRO UNIVERSITARIO DE PLASENCIA**

En Plasencia, siendo las 11:30 horas del día 7 de junio de 2011, se reúnen, en la Sala Juntas del Centro Universitario de Plasencia, los señores que se relacionan en el Anexo I que se une a la presente Acta, para celebrar **sesión extraordinaria de la Junta de Centro**, con el siguiente Orden del día:

1. Informe de dirección.
2. Aprobación de horarios de clase del Curso Académico 2011/2012.
3. Día del Centro del Curso Académico 2011/2012.
4. Informes sobre renovación del contrato del profesorado de régimen laboral y administrativo.
5. Asuntos de trámite.

#### **Punto 1. Informe de dirección.**

Toma la palabra el Sr. Director para informar de los siguientes puntos:

1. La felicitación recibida por parte del Director General de Universidades por la organización de la XX Olimpiada Matemática.
2. De la publicación de la Ley 14/2011 del 1 de junio, Ley de la Ciencia.
3. De que la iniciativa planteada por la coordinación del PAT del Centro, de adquirir un Plotter para que gestionara el servicio de reprografía no es viable desde un punto de vista legal y habría que consultarlo con los servicios jurídicos, con lo que propone que el PAT reinvierta el dinero en otro gasto. Asimismo propone incluir el servicio de Plotter en el próximo concurso de reprografía (aunque el vigente tiene una duración de 25 años).
4. De la recepción de una carta de felicitación de la abuela de una alumna que se graduó este curso, por la organización del Acto de Imposición de Becas a los alumnos.

#### **Punto 2. Aprobación de horarios de clase del Curso Académico 2011/2012.**

Quedan por aprobar los horarios de ADE, Enfermería y Podología. Los de ADE y Podología se aprueban por asentimiento sin ninguna intervención. Respecto a los de Enfermería, toma la palabra el Sr. Subdirector para informar que aunque ya se han aprobado los POD, todavía no han llegado, con lo que hay algunas asignaturas de las que no se sabe todavía el profesorado que las va a impartir.

Asimismo se solicita pasar las asignaturas de Riesgos Laborales y Cuidados Paliativos al horario de mañana. Se aprueba por asentimiento.

**Punto 3. Día del Centro del Curso Académico 2011/2012.**

Toma la palabra el Sr. Director para informar que aunque el día del Centro será el 9 de marzo, el acto académico se realizará el jueves 8 de marzo por la tarde. No hay ninguna objeción a hacerlo el jueves/viernes.

Toma la palabra D<sup>a</sup>. Carmen Corbacho para proponer que sea el viernes de forma permanente, a lo que el Sr. Director responde que la medida es algo excepcional este curso, y que cada año debería plantearse el cambio de calendario. Toma la palabra D. Rodrigo Martínez para proponer que sea el miércoles por la tarde (por no crear un precedente), a lo que el Sr. Director responde recalando la excepcionalidad de la medida. Tras una votación se aprueba por unanimidad.

**Punto 4. Informes sobre renovación del contrato del profesorado de régimen laboral y administrativo.**

Toma la palabra el Sr. Director para leer el artículo 95 de la LOMLOU sobre la renovación de los contratos administrativos. Al no haber ningún motivo para solicitar la no renovación, se aprueba por unanimidad solicitar la renovación de todos los profesores.

**Punto 5. Asuntos de trámite**

Se trata el cambio de adscripción de dos asignaturas de Ingeniería Forestal. Toma la palabra el Sr. Subdirector para explicar la situación y solicitar el cambio en la adscripción de las asignaturas de Ecología y Evaluación del Impacto Ambiental y Climatología y Geología. Se aprueba por asentimiento.

A continuación se trata el cambio de temporalidad de varias asignaturas, que ya llevan el visto bueno de las correspondientes Comisiones de Calidad. Se aprueba por asentimiento.

Y sin mas asuntos que tratar y siendo las 12:00 horas, se levanta la sesión en el lugar y fecha arriba indicados, de todo lo cual, como secretario doy fe.

Vº. Bº. El Director



D. José Antonio Vega Vega



El Secretario



D. Rafael Benítez Suárez



**ANEXO I**

**MIEMBROS ASISTENTES A LA JUNTA DE CENTRO**

**MIEMBROS NATOS**

***Director***

D. José Antonio Vega Vega

***Secretario***

D. Rafael Benítez Suárez

***Subdirectores***

D<sup>a</sup>. Antonia de la Calle Vaquero

D. Juan Carlos Giménez Fernández

D. Andrés Moreno Méndez

D. Francisco Tirado Altamirano

***Administradora***

D<sup>a</sup>. Carmen Corbacho Bustamante

***Representantes de los Departamentos***

D<sup>a</sup>. M<sup>a</sup> José Iglesias Sánchez

D. Rodrigo Martínez Quintana

D. Manuel Moya Ignacio

**MIEMBROS ELECTOS**

***Representantes del PDI***

D<sup>a</sup> M<sup>a</sup> Ángeles Herrero Rodríguez

D. Jesús Manuel Miranda Pérez

D<sup>a</sup>. M<sup>a</sup> del Pilar Pérez Blanco

D<sup>a</sup> Ana M<sup>a</sup> Pérez Pico

D. Franciso Javier Romero de Julián

D<sup>a</sup>. Ana Vicente Díaz

***Representantes del PAS***

D<sup>a</sup>. Carmen Díaz Sánchez

D<sup>a</sup>. M<sup>a</sup> del Puerto Pascual Maillo

D<sup>a</sup>. Pilar Sánchez Cobos

***Excusan su asistencia***

D<sup>a</sup>. Pilar Garzón Marín

D. Marcial Herrero Jiménez